
Ταυτότητα της έρευνας 
Διενέργεια INTERVIEW – Δημοσκοπήσεις 

Ανάθεση ΒΕΡΓΙΝΑ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ 

Σκοπός  Καταγραφή των απόψεων της 
κοινής γνώμης σε θέματα της 
επικαιρότητας και πρόθεσης 
ψήφου 

Μεθοδολογία Τηλεφωνική  

Δείγμα  1.000 άτομα, ηλικίας 18+ 

Περίοδος διεξαγωγής 16/3/ έως 17/3/2015 

Περιοχή κάλυψης Πανελλαδική 

Σταθμίσεις Εθνικές εκλογές 2015 

Περιθώριο σφάλματος +/-3,0%, διάστημα 
εμπιστοσύνης 95% 

Αρ. Μητρώου ΕΣΡ : 7 (επτά) 
 

Μέλος ESOMAR & WAPOR 

 



Πόσο ικανοποιημένος είστε από  τις διαπραγματεύσεις της 
Κυβέρνησης μέχρι σήμερα; 

Πολύ/Αρκετά 

45.5% 

Λίγο/Καθόλου 

50.5% 

ΔΓ/ΔΑ 

4.0% 



Κατά την άποψη σας, η Κυβέρνηση κατάργησε την 
Τρόικα ή της άλλαξε όνομα; 

Την κατάργησε 

12% 

Της άλλαξε 
όνομα 

73% 

ΔΓ/ΔΑ 

15% 



Κατά την άποψη σας , η κυβέρνηση υλοποιεί  τις 
προεκλογικές της δεσμεύσεις; 

Ναι/Μάλλον ναι 
38% 

Όχι/Μάλλον όχι 
58% 

ΔΓ/ΔΑ 

4% 



(Στο δείγμα της Μακεδονίας) Είστε υπέρ ή κατά των 
ξένων επενδύσεων στον μεταλλευτικό κλάδο ; 

Ναι/Μάλλον ναι 
52% 

Όχι/Μάλλον όχι 
25% 

ΔΓ/ΔΑ 

23% 



Εάν την επόμενη Κυριακή είχαμε εθνικές 
εκλογές, ποιο κόμμα θα ψηφίζατε; 

36,34% 27,81% 6,28% 5,47% 4,75% 4,68% 8,62% 

22.8% 

6,05% 

39.8% 

17.0% 

5.7% 
4.2% 5.1% 4.8% 

3.2% 
5.9% 

11.0% 

3.3% 


